

ДО  
ТП ДГС ПРОВАДИЯ ПРИ СИДП ДП  
ШУМЕН

Гр.Провадия, обл.Варна  
Кв.Север

### ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Извършване на услуга , включваща товаро- разтоварни дейности и транспорт , във връзка с изпълнение на текущите горско-стопански дейности на ТП "ДГС Провадия при "СИДП" ДП Шумен за 2016 год"

От „ЗЕЛЕНИ БАЛКАНИ ПРОВАДИЯ“ ЕООО

[наименование на участника],

с БУЛСТАТ/ЕИК/Номер на регистрация в съответната държава [202971296], регистрирано в [НАП ВАРНА] с данни по регистрацията: [202971296], регистрация по ДДС: [BG 202971296], със седалище [гр.Провадия] и адрес на управление [ул. „Дунав“ 46], адрес за кореспонденция:

[гр.Варна, ул. Българска 19] телефон за контакт [Задължителен съгласен]

електронна поща [Задължителен съгласен]  
банкова сметка: [сч. 37 гр. 37К]  
[сч. 226, сч. 3 ст. 30П]

представявано от [Марин Владислав Караджилков] в качеството на [адъжност, или друго качество],

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,  
УПРАВИТЕЛ

След запознаване с документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на услуга, включваща товаро-разтоварни дейности и транспорт, във връзка с изпълнение на текущите горско-стопански дейности на ТП "ДГС Провадия" при "СИДП" ДП Шумен за 2016 год"

Предлагаме, да изпълним поръчката съгласно техническите спецификации и изискванията на документацията за участие, както и при следните условия:

Заявявам, от името на представляваният от мен търговец, че ще организираме и изпълним поръчката при следните условия :

#### 1. Технически изисквания

1.1. Изпълнението на услугите ще се извършва според възникналата необходимост и при изрично възлагане от страна на ТП „ДГС Провадия“, в рамките на определеният максимален прогнозен финансов ресурс за 2016 год. определен от Възложителя и след уведомяване ще извършим необходимата услуга: включваща дейностите по товарене, разтоварване и транспорт на 130 пр.м3 дървесина от ДГТ на територията на ТП ДГС Провадия до административен адрес на ТП ДГС Провадия, находящ се в гр.Провадия, обл.Варна, кв.“Север“.

